



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Н А К А З

19 лютого 2020 року

м. Одеса

№ 45/ОД

Про підсумки обласного етапу  
Всеукраїнського конкурсу  
«Джерело творчості» у номінації  
«Керівник гуртка - 2020»

На виконання наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 04.11.2019 № 268/ОД «Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка – 2020» (далі – конкурс) відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Джерело творчості», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23.11.2017 № 1527, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.12.2017 за № 1517/31385, у січні - лютому 2020 року відбувся обласний етап конкурсу за художньо-естетичним та військово-патріотичним напрямками позашкільної освіти. У конкурсі взяли участь 5 керівників гуртків закладів позашкільної освіти.

На підставі протоколів журі конкурсу від 12 лютого 2020 року

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації учасників, які посіли 1, 2, 3 місця в обласному етапі

Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» у номінації «Керівник гуртка - 2020» за художньо-естетичним напрямом (вокальний профіль):

I місце - Зайцеву Марину Анатоліївну, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт»;

II місце - Попазову Марію Степанівну, керівника гуртка Болградського районного центру дитячої та юнацької творчості;

III місце - Харькову Оксану Миколаївну, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Еврика»;

III місце - Горділу Олену Володимирівну, керівника гуртка позашкільного навчального закладу «Біляївський районний Будинок дитячої та юнацької творчості».

2. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради забезпечити участь переможця обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Джерело творчості» Зайцевої Марини Анатоліївни, керівника гуртка комунального позашкільного навчального закладу «Одеський центр дитячої та юнацької творчості «Самоцвіт» у I турі 3 етапу Всеукраїнського конкурсу.

3. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.), КЗ вищої освіти «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» (Задорожна Л.К.) забезпечити методичний супровід підготовки конкурсних матеріалів Зайцевої Марини Анатоліївни до участі у I (заочному) турі III етапу Всеукраїнського конкурсу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Ільніцьку Л.О.

Директор

Олександр ЛОНЧАК